

### 尚勋武看望慰问民进老会员

本报兰州讯(通讯员李苑)农历乙巳春节来临之际,省政协副主席、民进省委主委尚勋武近日走访慰问了省委会老领导、老会员,向他们送去新春的问候和祝福。

尚勋武一行来到省委会老领导、老会员家中,详细询问了老同志的生活和健康状况,向他们介绍了省委会一年来在组织发展、参政议政和社会服务等方面工作的开展情况,并代表省委会祝愿老同志们在新的年里身体健康、万事顺意,享受幸福的晚年生活。

尚勋武指出,2025年是民进成立80周年,也是民进中央确定的“会史工作主题年”。他表示,会史是民进共同的财富,珍惜会史就是牢记初心,珍惜自己的奋斗历程;会史也是国家的财富,珍惜会史就是牢记合作初心,珍惜多党合作历程。各位老同志作为甘肃民进历史的缔造者、见证者和参与者,是省委会学习宣传和研究会史不可或缺的力量。希望各位老同志为省委会的会史工作多提供支持和帮助,留存更多的宝贵会史资料和精神财富。

老同志们对省委会的关心表示感谢,对省委会一年来取得的成绩感到欣慰。他们纷纷表示,将一如既往地关心和支持省委会的工作,希望省委会能够继续发挥中国新型政党制度的优势,进一步坚定理想信念,增进政治共识,全面提升履职效能,为谱写中国式现代化甘肃实践的新篇章贡献智慧和力量。同时,他们也表示将发挥好传帮带的作用,为省委会会史工作贡献自己的一份力量,让民进的精神薪火相传、生生不息。

### 贡建民看望慰问副省级老同志

本报兰州讯(实习记者加曼草)在春节来临之际,受省政协党组书记、主席庄国泰委托,省政协副主席贡建民近日走访慰问了省政协原副主席杨镇刚、李永军、康国玺,向他们送去新春祝福,致以诚挚问候。

贡建民先后来到三位老同志家中,与他们亲切交谈,详细询问他们的身体状况、生活起居及家庭情况,转达了省政协党组对老同志的关心问候,衷心祝愿他们身体健康、新春快乐、阖家幸福。贡建民对老同志一直以来对省政协各项工作给予的关心关注和大力支持表示感谢,向他们通报

了即将召开的省两会筹备情况,介绍了省政协一年来坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共中央决策部署,在全国政协有力指导和中共甘肃省委坚强领导下,坚持性质定位,认真履职尽责,推动各项工作取得的新成效,并就今年省政协工作打算向老同志征求意见建议。贡建民说,老领导、老同志为我省经济社会和政协事业高质量发展做出了重要贡献,希望在安享晚年的同时,一如既往发光发热,多提宝贵意见,继续关心支持各项工作。

三位老同志对省政协党组的关心和慰

问表示感谢,对省政协推动各项工作高质量发展所取得的可喜成就表示祝贺。他们表示,过去一年,十三届省政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中共二十大和二十届二中、三中全会精神,深入落实习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,广泛凝聚智慧力量,在服务发展大局中彰显了政协的担当和作为,自己将不忘初心使命,永葆政治本色,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,充分发挥自身专长和优势,积极为奋力谱写中国式现代化甘肃篇章贡献一份力量。

### 霍卫平看望慰问民革老党员

本报兰州讯(通讯员赵茗然)近日,省政协副主席、民革省委主委霍卫平看望慰问了在兰的民革省委老领导、老党员,为他们送去了民革组织的关心关爱和节日问候。

在民革省委老领导、老党员家中,霍卫平详细询问他们的生活起居、身体状况和实际困难,与他们共同追忆往事,感谢老领导、老党员对民革事业的辛勤付出,嘱托随行干部要多向他们学习,传承民革优良传统,确保多党合作事业薪火相传,同时叮嘱工作人员要多关心照顾老同志,及时了

解需求,为他们提供便利和支持。

在慰问中,霍卫平介绍了民革省委近年来组织发展和参政议政、民主监督、社会服务、祖统联络等重点工作开展情况。他强调,民革的老领导和老党员是民革组织发展过程中不可或缺的宝贵财富,他们所承载的优良传统、高尚品德和宝贵精神,为民革的后辈们提供了坚实的支持和强大的力量,这种力量激励着一代又一代的民革党员们奋勇向前、积极作为。要持续不断地做好看望慰问工作,切实帮助老同志解决生活中的各种困难,确保他

们能够真切地感受到组织的关心和爱护。要积极营造尊老敬老、爱老助老的良好氛围,铭记老同志们的历史贡献,传承他们崇高的精神,以此激励广大民革党员立足于自己的本职工作,肩负起民革的使命,为奋力谱写中国式现代化甘肃篇章贡献智慧和力量。

老领导、老党员们对省委会的关心和慰问表示了衷心感谢。他们纷纷表示,虽然已经退休,但心系民革,将继续发挥自己的经验和智慧,为民革发展建言献策、凝心聚力。

### 省政协人口资源环境委员会召开分党组(扩大)会议暨理论学习中心组学习会议

本报兰州讯(通讯员薛小勇)1月24日,省政协人口资源环境委员会分党组书记、主任王军主持召开分党组(扩大)会议暨理论学习中心组学习会议。

会上,集体学习了《中国共产党章程》部分内容、习近平总书记重要文章《深入推进党的自我革命》和《习近平关于全面加强党的纪律建设论述摘编》,传达了学习了国家主席习近平二〇二五年新年贺词、习近平总书记在中共中央政治局民主生活会和二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神、1月9日中央政治局会议精神和省两会精神,审议通过人居环境分党组2024年度民主生活会方案、分党组班子2024年度民主生活会对照检查材料,研究部署了贯彻落实工作及2025年主要工作。

会议强调,要坚持“第一议题”制度,强化理论武装,夯实政治信念,努力把学习成果转化为谋划发展的思路、推

动工作的措施、抓好落实的本领,不断厚积为全省经济社会高质量发展献计出力的理论根基。要强化纪律意识,把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来,经常性学习党章党规党纪和中央八项规定精神,切实把自律转化为自觉,固化为党性品格和优良作风,持续巩固党纪学习教育成果。要强化履职尽责,认真谋划既定的四水四定月协商、黄河规划产业发展和加力推动陇东煤化工产业做大做强及营商环境民主监督、助力三市经济社会高质量发展、沿黄和环秦岭区域性协商研讨会、界别活动等各项重点工作,持续推动各项工作提质增效。要按照中央、省委和省政协党组部署要求,紧扣民主生活会主题,严格对标对表,广泛征求意见建议,深入查摆问题和不足,坚持自我批评敢担当、互相批评见党性,高标准严格要求开好分党组民主生活会。

### 2024年全省金融运行总体平稳 社会综合融资成本稳中有降

本报兰州讯(记者邱瑾玉)1月24日,中国人民银行甘肃省分行在省府新闻办举行的发布会上表示,去年全省金融运行总体平稳,各项存贷款稳步增长,重点领域信贷支持稳固有力,社会综合融资成本稳中有降。

据了解,过去一年,中国人民银行甘肃省分行认真执行稳健的货币政策,引导金融机构优化信贷结构,提升金融服务质效,全力支持甘肃经济社会高质量发展。2024年末,全省金融机构各项贷款余额2.9万亿元,同比增长5.5%,全年新增贷款1506亿元。围绕“强工业”“强科技”行动,推动落实科技创新和技术改造再贷款,支持“两新”等部委清单内项目;引导金融机构围绕全省交通、水利、新能源等领域基础设

施建设项目,加快贷款投放力度;开展“贷动陇原·惠企利民”融资对接提升行动,全省银行机构在各类市场、园区开展融资对接超2万次,对接企业和个体工商户超过33万户;推动涉农金融产品、服务渠道、业务流程数字化升级,深入开展“一县一业一品”金融服务乡村振兴示范提升行动。

据介绍,中国人民银行甘肃省分行持续加强全省存款利率自律管理,有效促进企业融资成本稳中有降。去年,全省新发放企业和小微企业贷款加权平均利率分别为3.71%和4.38%,同比分别下降0.65和0.54个百分点,企业融资成本进一步下降。发挥了房贷利率定价机制作用,缩窄新老房贷利差,有效降低居民购房成本。

## 迎新春送温暖



兰州市西固区两级政协联合开展新春走基层送春联送祝福活动

近日,兰州市政协和西固区政协在西固区先锋路街道公园路社区联合开展“新春走基层、为民送春联送祝福”活动,邀请市、区政协委员和民建、民进会员中的部分书法家及书法爱好者为社区居民写春联,送祝福。据统计,此次活动共送出春联120余副,“福”字100余张。

通讯员 曾立玺 摄影报道



武威市政协开展“迎新春送温暖”慰问活动

近日,武威市政协机关联合市文联在天祝县华藏寺镇野雉沟村开展“迎新春送温暖”走访慰问活动,向33户已脱贫户送去价值近1万元的米、面和清油。同时,组织文化艺术界志愿者为群众现场写春联、送“福”字,营造了浓厚的节日氛围。通讯员 梁钰 摄影报道



宁县政协开展委员送“福”慰问活动

近日,宁县政协组织部分市县政协委员和县内书法家开展“墨香盈春·联韵贺岁”慰问活动,分别在县文联书画活动室和湘乐镇湘乐村,为政协委员和农民群众书写春联,送上祝福。活动现场,政协委员和书法爱好者们挥毫泼墨,笔走龙蛇,一副副寓意吉祥的春联新鲜出炉,一句句散发着清新墨香的吉祥语向跃然纸上,既有辞旧迎新的热切祈盼,也有对幸福生活的美好祝福。活动赠送春联、“福”字共计200余幅。

程伟东 摄影报道



康县政协开展“送温暖”慰问活动

近日,康县政协工作组深入大南峪镇熊家沟村、宋家河坝村两个帮扶村开展2025年春节“送温暖”慰问活动,为33户低保户、大病户、两参人员、边缘户、失能老人及特殊困难群众送去米、油等慰问品,将新春问候送到每户困难群众手中,并详细了解群众的家庭基本情况和生产生活情况,鼓励他们坚定信心、乐观生活,把日子过得更好。

通讯员 计伟 摄影报道



通渭县政协委员新春走基层开展“六送服务”活动

1月23日,通渭县政协组织部分市县政协委员、相关领域专家和书画家,在鸡川镇开展送政策、送法律、送文体、送科技、送卫生、送温暖“六送服务”活动,为群众送上一场丰富多彩的文化盛宴,写满为群众“量身定做”的新春祝福,吸引群众争相领取,每个人脸上洋溢着幸福的笑容。

通讯员 李昆 摄影报道

### 华亭市政协开展迎新春送春联活动



近日,华亭市政协在策底镇人民广场开展“巳巳如意贺新春 文暖九州幸福年”迎新春系列活动,为当地群众送去新春祝福。活动现场,市政协书画院的书法家和机关干部挥毫泼墨,写下一副副寓意吉祥的春联、一个个饱满厚重的“福”字,为群众送上美好的新春祝福。

王晓彤 摄影报道

近日,山丹县政协组织文化艺术界委员和机关干部到清泉镇北湾村开展“迎新春送春联献爱心”走访慰问活动,为村民及帮扶联系户送去新春祝福。活动中,委员们发挥特长,为村民书写赠送新春对联;机关干部走访慰问帮扶联系户,送去慰问品和新春祝福。此次活动共赠送春联100余副,慰问品价值5000多元。

薛荣荣 摄影报道

### 山丹县政协开展“迎新春送春联献爱心”走访慰问活动

